Code

Bevor Sie sich entscheiden, indem Sie den untenstehenden Entscheidungsteil (Kasten) ausfillen,
bitten wir Sie um die Beantwortung einiger leichter Kontrollfragen. Bitte haben Sie Verstéandnis,
dass wir Ihnen nur dann den von lhnen verdienten Geldbetrag ausbezahlen kénnen, wenn Sie die
Fragen korrekt beantwortet haben.

Falls X den Betrag B = € 17 wahlt, wie viel verdient

X: €

. falls Y diesen Betrag B akzeptiert,
Y:€ aber Z seinen Teil von B zurtickweist?
Z: €

Falls X den Betrag B = € 18 wahlt, wie viel verdient

X: €
v € falls Y diesen Betrag B ablehnt,

' und Z seinen Teil von B annimmt?
Z: €

Falls X den Betrag B = € 16 wahlt, wie viel verdient

X: €

falls Y diesen Betrag B akzeptiert,
Y: € und Z seinen Teil von B annimmt?
Z: €

lhre Rolle ist X. Bitte fullen Sie jetzt den Entscheidungsbogen vollstdndig aus:

Fur die Wahl von B sind alle ganzzahligen Werte zwischen 12 und 22 mdglich, d.h. Sie missen
eine der Zahlen : 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21 oder 22 auswahlen.

In meiner Rolle als X wéhle ich den Betrag B = €

Ich erwarte, dass Y meinen Vorschlag B

U akzeptiert
O ablehnt

Ich erwarte, dass Z seinen Teil von B
d annimmt

Q zurickweist

lhr Geschlecht? O weiblich U mannlich
Hauptfach Wirtschaft? a Ja U Nein

Ihr Geburtsjahr?




Code

Bevor Sie sich entscheiden, indem Sie den untenstehenden Entscheidungsteil (Kasten) ausfillen,
bitten wir Sie um die Beantwortung einiger leichter Kontrollfragen. Bitte haben Sie Verstéandnis,
dass wir Ihnen nur dann den von lhnen verdienten Geldbetrag ausbezahlen kénnen, wenn Sie die
Fragen korrekt beantwortet haben.

Falls X den Betrag B = € 17 wahlt, wie viel verdient

X: €

. falls Y diesen Betrag B akzeptiert,
Y:€ aber Z seinen Teil von B zurtickweist?
Z: €

Falls X den Betrag B = € 18 wahlt, wie viel verdient

X: €
v € falls Y diesen Betrag B ablehnt,

' und Z seinen Teil von B annimmt?
Z: €

Falls X den Betrag B = € 16 wahlt, wie viel verdient

X: €

falls Y diesen Betrag B akzeptiert,
Y: € und Z seinen Teil von B annimmt?
Z: €

lhre Rolle ist Y. Bitte fullen Sie jetzt den Entscheidungsbogen vollstdndig aus:

In meiner Rolle als Y entscheide ich wie folgt:

B 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

Meine Entscheidung

Bitte geben Sie in jeder Spalte, d.h. fiir jede mbégliche Wahl B von X, entweder ,+* (ich akzeptiere)
oder ,—*“ (ich lehne ab) an.

Ich erwarte, dass X den Betrag B =€ wahlt.

Ich erwarte, dass Z seinen Teil von B

Q annimmt

O zurickweist

lhr Geschlecht? O weiblich U mannlich
Hauptfach Wirtschaft? a Ja U Nein

Ihr Geburtsjahr?




Code

Bevor Sie sich entscheiden, indem Sie den untenstehenden Entscheidungsteil (Kasten) ausfillen,
bitten wir Sie um die Beantwortung einiger leichter Kontrollfragen. Bitte haben Sie Verstéandnis,
dass wir Ihnen nur dann den von lhnen verdienten Geldbetrag ausbezahlen kénnen, wenn Sie die
Fragen korrekt beantwortet haben.

Falls X den Betrag B = € 17 wahlt, wie viel verdient

X: €

. falls Y diesen Betrag B akzeptiert,
Y:€ aber Z seinen Teil von B zurtickweist?
Z: €

Falls X den Betrag B = € 18 wahlt, wie viel verdient

X: €
v € falls Y diesen Betrag B ablehnt,

' und Z seinen Teil von B annimmt?
Z: €

Falls X den Betrag B = € 16 wahlt, wie viel verdient

X: €

falls Y diesen Betrag B akzeptiert,
Y: € und Z seinen Teil von B annimmt?
Z: €

lhre Rolle ist Z. Bitte flillen Sie jetzt den Entscheidungsbogen vollstandig aus:

In meiner Rolle Z entscheide ich wie folgt:

der mir durch die Wahl
von B zugewiesene Teil [ O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Meine Entscheidung

Bitte geben Sie in jeder Spalte, d.h. fiir jede mbégliche Wahl B von X, entweder ,+* (ich nehme an)
oder ,—* (ich weise zurlick) an.

Ich erwarte, dass X den Betrag B = € wahlt.

Ich erwarte, dass Y diesen Vorschlag B

O akzeptiert

Q ablehnt
lhr Geschlecht? O weiblich U mannlich
Hauptfach Wirtschaft? a Ja U Nein

Ihr Geburtsjahr?




